

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Національному університеті біоресурсів і природокористування України

Освітньо-професійна програма (ОПП) для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів вищої освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Освітньо-професійна програма (ОПП) є нормативним документом Національного університету біоресурсів і природокористування України, у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Цей нормативний документ установлює:

- нормативну частину змісту навчання у залікових одиницях, засвоєння яких забезпечує формування компетенцій відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційної характеристики;
- перелік навчальних дисциплін;
- нормативний термін підготовки здобувачів вищої освіти.

ОПП розроблена членами проєктної групи Національного університету біоресурсів і природокористування України, склад якої затверджено відповідним наказом.

Освітньо-наукову програму здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» укладено на підставі: Національної стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2022-2032 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України 23.02.2022 р. №286-р, Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1187 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти», Постанови Кабінету Міністрів України

від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти», Постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій», ДК-003-2010 Державного класифікатора професій, ДК-016-2010 Державного класифікатора видів продукції та послуг, Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма є обов'язковою для НУБіП України при підготовці здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», а її зміст відповідає встановленим вимогам щодо формування фахівців даного профілю.

Програма реалізує надання знань і навичок у галузі корпоративних фінансів з акцентом на специфіку розвитку аграрного сектору економіки та сільських територій країни і цим вирізняється з-поміж подібних програм інших закладів вищої освіти. Навчання за рецензованою ОПП носить практико-орієнтований характер, що дозволяє здобувачам вищої освіти одержати необхідні професійні практичні навички в процесі навчання. Як напрям удосконалення рецензованої освітньої програми висловлюємо побажання активнішого використання сучасних програмних професійних продуктів у навчальному процесі за даною програмою.

**Керівник Департаменту логістики
ТОВ «Агросем»**



Андрій КОРОБКО